



邮箱:2373232113@qq.com

责任编辑 范春黎 郭友洪

# 旅游/影像

遵义日报 5版  
2022年3月23日 星期三

## 全市文旅系统落实落细疫情防控工作

本报讯 (记者 向婧)为进一步强化旅游行业常态化疫情防控和安全生产工作,在遵义市文化旅游局指导下,我市各县(市、区)文旅部门从防控措施、健康监测、应急处置等方面对辖区内文旅行业疫情防控工作进行深入排查,确保疫情防控工作部署落实到位。

近日,红花岗区文化旅游局开展疫情防控和安全生产专项检查行动,要求各经营主体要把好“疫情防控关”,开展自查自纠,完善安全台账,及时消除各类风险隐患。做到经营场所全面消杀、客流调控精准细致,严防人员聚集;设立临时隔离间,及时更新中高风险地区名单,严查健康码、行程卡。

桐梓县文化旅游局组建机关、景区景点、宾馆酒店、娱乐场所和网

吧4个巡查组,负责巡查指导全县各文旅企业疫情防控工作,确保文旅市场安全平稳有序运行。按照属地管理原则,该县乡镇文化站全员出动,联合相关部门对辖区内上网服务营业场所、娱乐场所、景区、旅游项目、乡村旅馆等企业开展疫情防控检查和宣传培训,同时对群众开展疫情防控宣传。除此之外,该局还组织党员干部参与疫情防控志愿服务工作,部分旅游行业负责人还主动请缨,帮助社区开展疫情防控宣传,筑牢文旅行业防疫“安全线”。

赤水市文化旅游局强化疫情防控措施和安全生产防范措施落实,强化旅游行业员工的疫情防控培训,严格上岗工作规范,加强人员健康监测和管理,做好文旅行业营业

场所的通风换气、清洁消毒和流量控制等工作;严格执行跨省旅游经营活动管理“熔断”机制,定期组织导游等一线工作人员进行核酸检测;严格落实A级旅游景区、歌舞娱乐场所接待量不超过最大承载量70%的硬性规定;严格执行24小时值班和领导带班制度,确保应急信息畅通。

在绥阳县,该县文化旅游局组织人员走进A级旅游景区、星级酒店(宾馆)等企业,对佩戴口罩、扫码、测体温、台账登记、消毒、物资储备等疫情防控措施落实情况进行全面检查。要求文旅行业按照“一策一策”“一企一策”的原则,细化防控方案,科学精准地把各项防控措施落实落细。

余庆县文化旅游局要求游戏游

艺、酒店民宿、文图场馆等场所,落实“测温、扫码、戴口罩、保持一米线”及隔排就座、出入口管控、人员信息登记、消杀等常态化疫情防控措施;景区景点严格落实“预约、限流、错峰”要求,合理设置游客人数,防止人员聚集。同时对疫情防控措施落实情况进行全面检查,针对发现的问题,下发整改通知书,责令企业全面整改。

“市文旅系统进一步强化风险意识,精准开展对A级旅游景区、星级旅游饭店、民宿客栈、文博场馆、文保单位、娱乐场所等安全隐患排查整治和疫情防控检查,为全市文化旅游业高质量发展营造安全稳定的环境。”遵义市文化旅游局相关负责人这样说道。

贵州清溪湖旅游开发有限公司入选全省首批20家重点培育体育旅游企业

本报讯 (记者 向婧)近日,2022年贵州省体育产业工作座谈暨体育企业联席会议在贵阳召开,会上,对贵州省首批20家重点培育体育旅游企业授牌,贵州清溪湖旅游开发有限公司名列其中。

贵州清溪湖旅游开发有限公司成立于2013年6月,隶属江苏银河投资集团。近年来,该公司利用亚洲第一长洞——双河洞国家地质公园的资源优势,重点开发建设山王洞洞穴探险体验、银河洞洞穴飞拉达、银河洞探险绳降、石膏晶花洞洞穴之旅等四大洞穴探险运动产品。同时在绥阳县青杠塘镇野茶村,打造出小十二背后溯溪亲水线路和清溪峡漂流项目,让游客尽享清溪峡两岸原生态峡谷风光。

此外,在十二背后旅游风景区,该公司还精心设计了原始森林徒步穿越线路。该线路是集徒步观光、山地户外运动、山野研学教育等多功能为一体的综合徒步线路。以双河谷景区为中心,沿途风景秀丽,动植物资源丰富,可承载自然教育课程、环保科普课程、野外求生课程、紧急救护课程、户外岩降课程。

据悉,作为全省首批20家重点培育体育旅游企业,该公司将依托政策优势,全力把十二背后旅游风景区打造为“山地酷玩探秘”体育旅游示范基地,以洞穴探秘为主题核心,进行一系列“体育+旅游”产品创新,助力绥阳县旅游产业化发展。

### 遵道行义·同心抗疫



←位于务川自治县体育场的核酸样本集中检测点。



↑务川自治县都濡街道东昇社区核酸检测点,核酸采集有序进行。

### 同心聚力 抗击疫情

——务川自治县抗疫剪影



↑务川自治县一中学食堂每天为县城核酸采集点供应午餐和晚餐近3000份。

面对突发的新冠肺炎疫情,仡乡儿女团结一心,八方支援汇聚务川——每一条街道,每一个社区,都有人在默默地贡献。他们是医护人员,他们是人民警察,他们是社区干部,他们是志愿者……在抗疫一线,留下一个个闪光身影,谱写了一曲曲生动感人的抗疫之歌。

■记者 徐飞 石影 摄影报道



↑3月12日晚,在务川自治县大坪街道敬贤小区核酸检测点,该县供电局工作人员加班加点提供电力保障。



↑务川自治县环卫工人奋战在大街小巷,消毒消杀、清运垃圾、洒水降尘,默默地为疫情防控贡献自己的力量。



←3月16日,务川自治县都濡街道核酸检测点,居民排队做核酸检测。